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Acta No. 60 

ActaNo.18 

 

 

En uso de la palabra, el Presidente Municipal Lic. Sergio Eduardo Elizondo Guzmán 

expresa que de acuerdo a lo dispuesto por los Artículos 33, 35, 44 Fracción I, 45, 

47, 48,49 y demás relativos de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo 

León, se convocó a los miembros del R. Ayuntamiento para este 28 de septiembre 

del 2023, a las 15:40 Horas a la Sesión Ordinaria No. 60 de Cabildo de esta 

Administración 2021-2024 que se efectuará en Lobby del Teatro de la Ciudad 

declarado recinto oficial, bajo el siguiente: 

 

O R D E N    D E L    D Í A 
 

I. Lista de Asistencia, declaración en su caso de Quórum Legal y aprobación 

del Orden del día. 

II. Presentación para Aprobación en su caso del Acta Ordinaria 59 de fecha 21 

de septiembre de 2023. 

III. Seguimiento de acuerdos. 

IV. Informe de Comisiones. 

V. Asuntos Generales. 

VI. Clausura de la Sesión. 
 

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN EN SU CASO DEL QUÓRUM 

LEGAL. El Presidente Municipal Lic. Sergio Eduardo Elizondo Guzmán expresa que 

le cede la palabra a la Secretaria del Ayuntamiento para que proceda a tomar lista 

de asistencia, encontrándose presentes la totalidad de los miembros del H. Cabildo, 

por lo que se declara la existencia del Quórum Legal y válidos los acuerdos que se 

tomen, estando presentes los Regidores y Síndicos siguientes: 

C. Bertha Alicia Delgado Vallejo 

Primera Regidora 

C. Leandro Alberto Aldana de la Cruz 

Segundo Regidor 

C. Haidde Miroslava Chávez Hernández 

Tercera Regidora 

C. Alan Alejandro Serna Reyes 

Cuarto Regidor 

C. Eva Ma. López Martínez  

Quinta Regidora 

C. Luis Enrique Ledezma Villarreal 

Sexto Regidor 

 

 C. María del Carmen Macías Treviño 
Séptima Regidora 

 

Regidores de Representación Proporcional 
 

C. Elda Jeaneth Hernández Moncada 
 
 

C. Carlos Andrés Juárez Lara 
 
 

C. Ignacio Carrera Estrada 
 

C. J. Guadalupe Gutiérrez Yáñez 
Síndico Primero 

C. Marlen Gabriela Lozoya Treviño 
Síndica Segunda 
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La suscrita Secretaria del Ayuntamiento informa “estando la totalidad de los 
integrantes del Ayuntamiento se declara que existe Quórum Legal, en 
consecuencia, validos los acuerdos que aquí se tomen”.  
 

El Presidente Municipal Lic. Sergio Eduardo Elizondo Guzmán indica “está a su 
consideración el Orden del día, cedo la palabra a la Secretaria del Ayuntamiento 
para que tome la votación.” 
 

La suscrita Secretaria del Ayuntamiento informa “se aprobó por unanimidad de votos 
de los ediles presentes el Orden del día de la Sesión Número 60 Ordinaria de fecha 
28 de septiembre de 2023.” Por lo que se genera el siguiente: 
 

Acuerdo Número 302 
 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES REGIDORES: C. 

BERTHA ALICIA DELGADO VALLEJO, C. LEANDRO ALBERTO ALDANA DE LA 

CRUZ, C. HAIDDE MIROSLAVA CHÁVEZ HERNÁNDEZ, C. ALAN ALEJANDRO 

SERNA REYES, C. EVA MA. LÓPEZ MARTÍNEZ, C. LUIS ENRIQUE LEDEZMA 

VILLARREAL, C. MARÍA DEL CARMEN MACÍAS TREVIÑO, C. ELDA JEANETH 

HERNÁNDEZ MONCADA, C. CARLOS ANDRÉS JUÁREZ LARA, C. IGNACIO 

CARRERA ESTRADA,  C. J. GUADALUPE GUTIÉRREZ YÁÑEZ SÍNDICO 

PRIMERO, SÍNDICA SEGUNDA C. MARLEN GABRIELA LOZOYA TREVIÑO Y 

PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. SERGIO EDUARDO ELIZONDO GUZMÁN, SE 

APROBÓ EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN NÚMERO 60 ORDINARIA DE 

FECHA 28 DE SEPTIEMBRE DE 2023. 

II. PRESENTACIÓN PARA APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA ORDINARIA 

59 DE FECHA 21 DE SEPTIEMBRE DE 2023. En este punto del orden del día se 

registró lo siguiente: 
 

El Presidente Municipal Lic. Sergio Eduardo Elizondo Guzmán indica “Se solicita la 

dispensa de la presentación para aprobación del Acta Ordinaria 59 de fecha 21 de 

septiembre de 2023. Está a su consideración y le cedo la palabra a la Secretaria del 

Ayuntamiento para que tome la votación.” 
 

La Suscrita Secretaria del Ayuntamiento informa “se aprueba por unanimidad de 

votos de los ediles presentes el Acta Ordinaria 59 de fecha 21 de septiembre de 

2023”.  Por lo que se genera el siguiente: 
 

Acuerdo Número 303 
 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES REGIDORES: C. 
BERTHA ALICIA DELGADO VALLEJO, C. LEANDRO ALBERTO ALDANA DE LA 
CRUZ, C. HAIDDE MIROSLAVA CHÁVEZ HERNÁNDEZ, C. ALAN ALEJANDRO 
SERNA REYES, C. EVA MA. LÓPEZ MARTÍNEZ, C. LUIS ENRIQUE LEDEZMA 
VILLARREAL, C. MARÍA DEL CARMEN MACÍAS TREVIÑO, C. ELDA JEANETH 
HERNÁNDEZ MONCADA, C. CARLOS ANDRÉS JUÁREZ LARA, C. IGNACIO 
CARRERA ESTRADA,  C. J. GUADALUPE GUTIÉRREZ YÁÑEZ SÍNDICO 
PRIMERO, SÍNDICA SEGUNDA C. MARLEN GABRIELA LOZOYA TREVIÑO Y 
PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. SERGIO EDUARDO ELIZONDO GUZMÁN, SE 
APROBÓ EL ACTA ORDINARIA 59 DE FECHA 21 DE SEPTIEMBRE  DE 2023. 
 
III. SEGUIMIENTO DE ACUERDOS. En este punto se registró lo siguiente: 

 

En uso de la palabra el Lic. Sergio Eduardo Elizondo Guzmán le cedo la palabra a 

la Secretaria de Ayuntamiento para que informe. 

 

En uso de la palabra la suscrita Secretaria del Ayuntamiento informa con respecto 

al Acta No. 59 de fecha 21 de septiembre de 2023: 
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• SE APROBÓ EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN NÚMERO 59 

ORDINARIA DE FECHA 21 DE SEPTIEMBRE DE 2023. Se asentó en 

Acta. 

• SE APROBÓ EL ACTA ORDINARIA 57 DE FECHA 31 DE AGOSTO DE 

2023. Se asentó en Acta. 

• SE APROBÓ EL ACTA ORDINARIA 58 DE FECHA 31 DE AGOSTO DE 

2023. Se asentó en Acta. 

• SE APROBÓ LA PROPUESTA DE DECLARAR RECINTO OFICIAL EL 

CENTRO CULTURAL DE LA CIUDAD DE LINARES, NUEVO LEÓN,  PARA 

QUE EL  AYUNTAMIENTO RINDA A LA POBLACIÓN EN SESIÓN PÚBLICA 

Y SOLEMNE, EL SEGUNDO  INFORME, POR CONDUCTO DEL 

PRESIDENTE MUNICIPAL, DEL ESTADO QUE GUARDA EL GOBIERNO Y 

LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL PERIODO 2021-2024, 

DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 33 FRACCIÓN I, A) ARTÍCULO 

35, INCISO A FRACCIÓN VI, ARTÍCULO 44 FRACCIÓN III, INCISO B), 

ARTICULO 45 Y DEMÁS RELATIVOS DE LA LEY DE GOBIERNO 

MUNICIPAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN,  EL DÍA 28  DE SEPTIEMBRE 

DEL 2023 A LAS 16:00 HORAS, ASÍ MISMO SE PUBLIQUE ACUERDO 

PARA SU DIFUSIÓN EN LA GACETA MUNICIPAL SITIO EN:  

http://www.linares.gob.mx/transparencia/97_01.html   y en el Portal Oficial 

sitio en:  

http://www.linares.gob.mx/transparencia/95_01_normatividad/acuerdos.html 

 Se asentó en Acta y se llevó a cabo la Publicación en Gaceta Edición 

Especial 176 de fecha 25 de septiembre de 2023, y en el Portal Oficial del 

Ayuntamiento en Normatividad Acuerdos  

• SE APROBÓ LLEVAR A CABO LA FIRMA DE CONVENIO DE 

COLABORACIÓN Y COORDINACIÓN EN MATERIA ELECTORAL EN 

ADELANTE “CONVENIO DE COLABORACIÓN” QUE CELEBRAN, POR 

UNA PARTE, EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE NUEVO LEÓN, EN LO SUCESIVO EL 

“IEEPCNL”, Y, POR LA OTRA, EL R. AYUNTAMIENTO DE LINARES, 

NUEVO LEÓN; CUYO  OBJETO, ES ESTABLECER LAS BASES ENTRE 

“LAS PARTES” A TRAVÉS DE COLABORACIÓN Y COORDINACIÓN EN 

MATERIA ELECTORAL, PARA DETERMINAR LO SIGUIENTE: LAS VÍAS 

PÚBLICAS Y LUGARES DE USO COMÚN DEL “MUNICIPIO”, QUE 

PODRÁN SER UTILIZADOS PARA LA INSTALACIÓN DE LOS 

BASTIDORES Y MAMPARAS POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 

COALICIONES Y CANDIDATURAS INDEPENDIENTES, EN LOS 

TÉRMINOS QUE EL “IEEPCNL” DETERMINE; EL PRÉSTAMO DE 

INMUEBLES, PROPIEDAD DEL “MUNICIPIO”, PARA LA REALIZACIÓN DE 

DEBATES, CAPACITACIONES, CURSOS, ENTRE OTRAS ACTIVIDADES 

QUE REQUIERA EL “IEEPCNL”; Y LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN 

PARA LOS EFECTOS DE RECIBIR Y CONTESTAR REQUERIMIENTOS Y 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN, ENTRE “LAS PARTES”, EN LOS 

TÉRMINOS DEL FORMATO DE CONVENIO QUE SE ANEXA A LA 

PRESENTE. Se asentó en Acta. 

• SE APROBÓ QUE SE EXPIDA ANUENCIA MUNICIPAL, DE 

CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 2 

FRACCIÓN II, 19 FRACCIÓN VIII, 21 Y DEMÁS RELATIVOS DE LA LEY 

PARA LA PREVENCIÓN Y COMBATE AL ABUSO DEL ALCOHOL Y DE 

REGULACIÓN PARA SU VENTA Y CONSUMO PARA EL ESTADO DE 

NUEVO LEÓN Y EN LOS ARTÍCULOS 3 FRACCIÓN XXV, 31 FRACCIÓN 

XI, 41, 42, 44, 45, 80 Y DEMÁS RELATIVOS DEL REGLAMENTO QUE 

REGULA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS ESTABLECIMIENTOS QUE SE 
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DEDICAN AL EXPENDIO, VENTA O CONSUMO DE BEBIDAS 

ALCOHÓLICAS DEL MUNICIPIO DE LINARES, NUEVO LEÓN, 

ASIGNÁNDOSE EL NUMERO CONSECUTIVO SIGUIENTE: ANUENCIA 

MUNICIPAL A.M.2023/032 COMO A CONTINUACIÓN SE DETALLA: 

Datos de la Anuencia Municipal 

Nombre o razón social de la persona a favor de 

quien se expide la 

anuencia municipal; 

 

“HACIENDA REAL DE LINARES S.A DE C.V.” 

 

Nombre Comercial Hacienda Real de Linares 

Domicilio del Establecimiento; Calle Juárez con el Numeral 403 y la Calle 

Matamoros en la Colonia Centro en este 

Municipio de Linares Nuevo León. 

Giro  Hoteles y Moteles 

Número de folio consecutivo de la anuencia 

municipal; 

A.M.2023/032 

Número de expediente catastral del inmueble 

en donde se ubica el 

establecimiento; 

30-35-008 

Fecha de emisión de la anuencia municipal; 21/09/2023 

 Indicar si la actividad o el giro se encuentran 

comprendidos dentro de los supuestos de 

excepción señalados en el artículo 21  de la Ley 

para la Prevención y Combate al Abuso del 

Alcohol y de Regulación para su Venta y 

Consumo para el Estado de Nuevo León; 

Si. 

Vigencia de la anuencia municipal, la cual solo 

deberá ser por un año; 

El interesado deberá solicitar la revalidación a 

más tardar el día 28 de febrero del año en curso, 

previo pago de derechos que corresponda 

según la Ley de Hacienda para los Municipios 

del Estado de Nuevo León, lo anterior de 

conformidad con  el artículo 46 del reglamento 

municipal en la materia. 

Número de comensales o aforo permitido en su 

caso; 

Aforo Máximo del Local será de 100 personas 

Área de servicio para venta o consumo de 

bebidas alcohólicas en m2 

1,413 M2 

Horario de servicio;  Los establecimientos, de cualquier giro, cuyas 

actividades incluyan vender o expender 

bebidas alcohólicas, sólo podrán dar los 

servicios de venta o expendio, o permitir el 

consumo de bebidas alcohólicas en el siguiente 

horario: 

I. Los lunes, de las 9:00 a las 24:00 horas; 

II. De martes a viernes, de las 0:00 a la 1:00 y 

de las 9:00 a las 24:00 horas; 

III. Los sábados, de las 0:00 a las 2:00 horas y 

de las 9:00 a las 24:00 horas; y 

Los domingos, de las 0:00 a las 2:00 horas y de 

las 9:00 a las 18:00 horas, con excepción de los 

establecimientos cuya actividad preponderante 

sea la preparación, expendio, venta y consumo 

de alimentos, que podrán dar el servicio de las 

0:00 a las 2:00 horas y de las 9:00 a las 24:00 

horas. 
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EL INTERESADO DEBE REALIZAR EL PAGO ANTE LA SECRETARÍA DE 

FINANZAS Y TESORERÍA MUNICIPAL EN UN PLAZO NO MAYOR A 30 DÍAS; 

REALIZADO DICHO PAGO EL INTERESADO, EN UN TÉRMINO NO MAYOR A 60 

DÍAS, DEBERÁ DE REALIZAR EL TRÁMITE CORRESPONDIENTE PARA 

OBTENER LA LICENCIA ANTE LA SECRETARÍA DE FINANZAS Y TESORERÍA 

GENERAL DEL ESTADO; EN CUMPLIMIENTO CON EL ARTÍCULO 30 Y 33 DE 

LA LEY ESTATAL EN LA MATERIA. 

ÉSTA ANUENCIA MUNICIPAL ES NOMINATIVA Y POR LO TANTO 

INTRANSFERIBLE, SÓLO PODRÁ SER UTILIZADA POR EL TITULAR AL QUE SE 

LE OTORGA, EN EL ESTABLECIMIENTO AUTORIZADO, LA EXPLOTACIÓN DE 

LOS DERECHOS QUE AMPARAN LA ANUENCIA MUNICIPAL SÓLO PODRÁ 

EJERCERSE POR SU TITULAR, POR LO TANTO, NO PODRÁ SER OBJETO DE 

COMERCIO, ARRENDAMIENTO, VENTA, DONACIÓN O CESIÓN POR 

CONCEPTO ALGUNO. Se asentó en Acta, se entregó certificación al interesado, 

y se informó a la Secretaría de Finanzas y Tesorería Municipal para su conocimiento 

y efectos legales a que haya lugar. 

IV. INFORME DE COMISIONES. En este punto se registró lo siguiente: 
 

El Presidente Municipal Lic. Sergio Eduardo Elizondo Guzmán indica “Le cedo la 
palabra a quien tenga algo que informar..., no siendo así pasamos al siguiente punto 
del Orden del día.” 
 

V. ASUNTOS GENERALES. En este punto se registró lo siguiente: 
 

En uso de la palabra el Lic. Sergio Eduardo Elizondo Guzmán indica “la 
administración no trae ningún asunto, pasamos al siguiente punto del Orden del 
día.” 

VI. CLAUSURA DE LA SESIÓN. El Presidente Municipal Lic. Sergio Eduardo 

Elizondo Guzmán, clausura la sextuagésima sesión ordinaria del R. Ayuntamiento 

a los 28-veintiocho días del mes de septiembre del año 2023-dos mil veintitrés, 

siendo las quince  horas con cincuenta y tres minutos. Damos fe: 

 
 
 
 

C. Bertha Alicia Delgado Vallejo 

Primera Regidora 
 
 
 
 
 

C. Leandro Alberto Aldana de la Cruz 
Segundo Regidor 

 
 

 

C. Haidde Miroslava Chávez Hernández 

Tercera Regidora 

 
 
 
 

 

C. Alan Alejandro Serna Reyes 
Cuarto Regidor 

 
 

C. Eva Ma. López Martínez 
Quinta Regidora 

 
 
 
 
 

C. Luis Enrique Ledezma Villarreal 
Sexto Regidor 
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C. María del Carmen Macías Treviño 
Séptima Regidora 

 
 

Regidores de Representación Proporcional 
 

 
 
 

C. Elda Jeaneth Hernández Moncada 
 

 
 
 

C. Carlos Andrés Juárez Lara 
 

 

 

C. Ignacio Carrera Estrada 
 

 

 

 

 

. 

Lic. Sergio Eduardo Elizondo Guzmán 

Presidente Municipal 

 

 

 

 
 

Lic. Adriana Isabel González Flores 

Secretaria del Ayuntamiento 

 

Esta hoja de firmas pertenece a la Sesión Ordinaria sextuagésima del Ayuntamiento del Municipio de Linares, Nuevo León de fecha 21-

veintiocho días del mes de septiembre de 2023. 

 

 

C. J. Guadalupe Gutiérrez Yáñez 
Síndico Primero 

C. Marlen Gabriela Lozoya Treviño 
Síndica Segunda 


